

НАШ ТЕАТР ГОТОВ!

Закончены восстановительные работы первой очереди на строительной площадке Краснодарского краевого драматического театра им. Горького. Это немалый успех коллектива строителей, которые сумели за короткий срок — один месяц — полностью осуществить монтажные и отделочные работы.

Успех оказался возможным благодаря исключительному энтузиазму, с которым трудились строители, и повседневной заботе о стройке со стороны партийных и советских организаций.

С небывалым подъемом подлинных советских патриотов работали на стройке бригады штукатуров т. Васильева, столяров т. Шифоростова, монтажников т. Ерлова, газосварщик т. Питченко, электросварщик т. Дибров и многие другие стахановцы. Сутками они не уходили с площадки, забывая об отдыхе, стремясь с честью справиться с порученным делом.

Стройка театра стала подлинно народной. В многочисленных воскресниках участвовали сотни краснодарцев — студенты институтов, служащие советских учреждений, рабочие и специалисты фабрик и заводов.

Стройка нуждалась во многих остродефицитных материалах и оборудовании. Производственные коллективы города охотно шли нам навстречу. Коллектив завода, где начальником т. Спивак, изготовил и установил вращающуюся сцену; коллектив Краснодарнефтекомбината помог электрооборудованием, городская ремстройконтора прислала своих лучших мастеров и полностью произвела отделку театра, причем работами руководил лучший альфрейщик т. Кирильченко.

С чувством большой ответственности коллектив Особого строительного-монтажного управления № 3 треста „Севкавтяжстрой“ месяц назад по решению краевых организаций приступил к работе на стройке театра. Мы считали своим почетным долгом сделать трудящимся Краснодара к великому празднику XXVII годовщины Октябрьской революции подарок — подготовить помещение театра к открытию. Главный инженер управления А. Фидлер находился на стройке днем и ночью, оперативно руководил всем фронтом работ. Так же самоотверженно работал прораб т. Гапеев и его помощник т. Зайцев. Мастер т. Шелепов по 20 часов напряженно работал, добиваясь выполнения ежедневного графика.

Исключительную заботу о своем театре проявили его артисты, все работники искусства города. Многие из них все свободное время трудились на площадке как рядовые рабочие.

Сегодня мы, строители, с чувством глубокого удовлетворения отмечаем, что свое предоктябрьское социалистическое обязательство мы выполнили.

А. АНТОНЯН,
начальник особого строительного-монтажного управления № 3 „Севкавтяжстрой“.